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   461 

Para convocar una Sesión Especial de Interpelación para que el Presidente del 
Banco Gubernamental de Fomento, Carlos M. García, comparezca ante el 
Cuerpo constituido en Comisión Total para exponer y explicar en detalle la 
razón para no emitir ningún financiamiento para cubrir los gastos 
operacionales y la nómina del gobierno durante el periodo del 1 de enero al 
31 de marzo de 2009, después de haber indicado públicamente que sería 
necesario utilizar financiamientos para cubrir el gasto operacional del 
Gobierno y el pago de nómina y suplidores a partir de la primera quincena de 
este cuatrienio; y, para explicar además la magnitud real del déficit 
gubernamental y la necesidad de las medidas que se están tomando para 
subsanar el mismo. 
 

    

   470 

Para expresar la más sincera y calurosa felicitación del Senado de Puerto Rico 
al Honorable Leonel Antonio Fernández Reyna, Presidente de la República 
Dominicana, con motivo de su visita al Senado de Puerto Rico el 5 de junio 
de 2009. 
 

 
MOCION 
EN SALA 
06/04/09 

   

   476 

Para felicitar al “National Black Caucus of State Legislators” con motivo de 
la celebración de la 4ta Conferencia Anual: “Promoting Healthy Lifestyles: A 
Partnership Between You and Your Community” en el Hotel Caribe Hilton en 
San Juan, Puerto Rico. 
 

 
MOCION 
EN SALA 
06/09/09 

   

   477 

Para felicitar al “National Hispanic Caucus of State Legislators” con motivo 
de la celebración de la 4ta Conferencia Anual: “Promoting Healthy Lifestyles: 
A Partnership Between You and Your Community” en el Hotel Caribe Hilton 
en San Juan, Puerto Rico. 
 

 
MOCION 
EN SALA 
06/09/09 
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   487 

Para extender la más cálida felicitación del Senado de Puerto Rico a nuestro 
campeón welter, versión de la Organización Mundial de Boxeo (OMB), 
Miguel Cotto, tras su impresionante triunfo por decisión sobre el respetable 
rival Ghanes  Joshua Clottey, en pelea titular celebrada el sábado, 13 de junio 
de 2009, en el Madison Square Garden de la ciudad de Nueva York. 
 

 
MOCION 
EN SALA 
06/15/09 

   

   499 

Para solicitar al Presidente de los Estados Unidos de América, Hon. Barack 
H. Obama, que reconozca los sacrificios de los ciudadanos americanos 
residentes en la Isla de Vieques, Puerto Rico, en pro de la seguridad nacional 
de los Estados Unidos de América y solicitar que provea remedios apropiados 
para las condiciones de salud del pueblo viequense que pudiesen estar 
relacionadas a las actividades militares llevadas a cabo por la Marina de los 
Estados Unidos de América. 
 

 
 

MOCION 
EN SALA 
06/19/09 

  

   512 

Para extender la más calurosa felicitación y reconocimiento del Senado de 
Puerto Rico a todos los  Legisladores Municipales  de Puerto Rico, en ocasión 
de celebrarse la “Semana del Legislador Municipal”.durante los días del 28 de 
junio al 4 de julio del presente año. 
 

 
 

MOCION 
EN SALA 
06/27/09 

  

   513 

Para ordenar a la Comisión de Recursos Naturales y Ambientales del Senado de 
Puerto Rico, a realizar un estudio abarcador sobre la construcción de un 
proyecto para la experimentación y crianza de monos en el barrio Pozo Hondo 
del Municipio de Guayama.  
 

 
MOCION 
EN SALA 
06/29/09 

   

 


